
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 27 november 2014 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwagen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Dienst  Integratie 

 

Raad nr. Onderwerp 

2014NO099020 Conceptnota huiswerkbegeleiding. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding en doel 

 

Binnen het project ‘Taalstimulering via het jeugdnetwerk’ werden middelen vrijgemaakt om 

kinderen met een maatschappelijk kwetsbare thuissituatie te ondersteunen in het zelfstandig 

leren. De bedoeling is om het kind te leren zelfstandig huiswerk te maken en daarmede de 

Nederlandse taal te stimuleren.  

 

Gedurende 2 schooljaren werd er in Ruisbroek reeds huiswerkbegeleiding opgestart met het 

Globus Taalinstituut. Gezien zij vorig jaar hun dienstverlening stopzetten en er geen 

volwaardig alternatief gevonden werd, is deze ondersteuning stopgezet. 

 

Binnen het project taalstimulering werd 8000€ vrijgemaakt om de huiswerkbegeleiding in 

eigen beheer opnieuw op te starten voor Ruisbroek en Negenmanneke (4 scholen). 

 

Juridische gronden 

 

Meerjarenplanning 2014-2019. 

 

Doelstelling 2014000046 Iedereen Leeuwenaar met Nederlands als verbindende taal / 

Actieplan 2014000079 Inzetten op taalverwerving en taalstimulering als hefboom tot 

integratie / actie 201400553 gesubsidieerd project taalstimulering. 

 

Doelstelling 2014000046 Iedereen Leeuwenaar met Nederlands als verbindende taal / 

Actieplan 2014000079 Inzetten op taalverwerving en taalstimulering als hefboom tot 

integratie / actie 201400010679 taalstimulerende initiatieven binnen de scholen en de 

kinderopvang. 

 



 

Adviezen en visum 

 

Positief advies van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 3 november 

2014. 

 

Motivering 

 

De huiswerkbegeleiding wordt opgestart met de bedoeling kinderen in maatschappelijk 

kwetsbare situaties de ondersteuning te bieden die ze thuis niet krijgen. Binnen het project 

taalstimulering werden hiervoor middelen vrijgemaakt om de huiswerkbegeleiding in eigen 

beheer op te starten voor Ruisbroek en Negenmanneke. 

 

Het concept voor deze begeleiding is voor alle scholen hetzelfde en maakt integraal deel uit 

van dit besluit. 

 

Financiële impact  

 

€ 8.000 is voorzien op de budgetcode 2014/7405030/2/0902. 

Aan de vrijwillige leerkrachten die de huiswerkbegeleiding op zich nemen wordt een 

vrijwilligersvergoeding uitbetaald van € 20 per uur. 

 

Met 22 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van 

Impe, Kim Paesmans, Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain Carremans, Guy Jonville, 

Jenny Sleeuwaegen), 8 stemmen tegen (Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes Vargas-

Garcia, Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo 

Palermo) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De huiswerkbegeleiding wordt georganiseerd op maandag, dinsdag en 

donderdag, telkens gedurende 1 uur na de schooluren. Eigen leerkrachten van 

de school begeleiden deze huiswerkklassen.  
 

Artikel 2. Er wordt gewerkt in groepjes van maximum 8 kinderen. De kinderen worden 

toegeleid door de zorgcoördinator. Het gaat om kinderen van het 1ste, 2de en 3de 

leerjaar die thuis niet de nodige omkadering krijgen. Het gaat niet om kinderen 

met een leerstoornis die eigenlijk professionele ondersteuning nodig hebben. 
 

Artikel 3. 

 

De leerkrachten krijgen een vrijwilligersvergoeding van € 20 per gepresteerd uur. 

Zij ondertekenen een vrijwilligerscontract met de gemeente en hebben dus ook 

recht op de vrijwilligersverzekering. 
 

Artikel 4. De ouders betalen een bijdrage die gelijk loopt met de bedragen van de BKO. 

De verrekening gebeurt via de financiële dienst. Er worden dus geen extra 

facturen opgemaakt voor de huiswerkklas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Artikel 5. De ouders ondertekenen een engagementsverklaring om zelf inspanningen te 

leveren op vlak van de Nederlandse taalverwerving. De dienst integratie en 

taalstimulering ontwikkelt een vorming voor ouders om hen te ondersteunen in 

hun rol als ouder van schoolgaande kinderen (vb. gebruik agenda, op tijd 

komen, participatie, …) 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 17 februari 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

  


